

中聯辦新界工作部新春酒會

周俊明洪小勇曾鈺成曾德成劉皇發祝酒 陳卓致辭



■陳卓致新春賀辭。
香港文匯報記者
劉國權 攝

■中聯辦新界工作部舉行新春酒會，周俊明主持祝酒。
香港文匯報記者
劉國權 攝



■周俊明(左起)、洪小勇、曾德成、劉皇發相互祝酒。
香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 壬辰新春，龍騰虎躍。中聯辦新界工作部昨日假荃灣悅來酒店隆重舉行2012年新春酒會。逾1,200名社會各界名人嘉賓濟濟一堂，喜慶新春。中聯辦副主任周俊明出席主禮並主持祝酒，祝願國家國運昌隆，香港繁榮穩定。新界工作部部長陳卓在酒會上致辭時表示，相信有祖國的大力支持，有特區政府的有效施政，有廣大香港同胞的共同奮鬥，新的一年香港一定能攻堅克難，香港的明天一定更美好。

同上台祝酒的賓主還有外交部駐港副特派員洪小勇，立法會主席曾鈺成，民政事務局長曾德成，行政會議成員劉江華、劉皇發，中聯辦新界工作部副部長李汝求、李文、張肖鷹、王小靈、葉虎，部長高級助理何平。台下舉杯同慶，場面氣氛熱烈祥和，充滿節日的歡樂。

陳卓：落實挺港36條創新輝煌

陳卓部長在新春酒會上致辭，感謝社會各界多年來對新界工作部的大力支持和幫助，希望各界人士新的一年抓住國家「十二五」時期發展給香港帶來的新機遇，積極配合中央和特區政府落實國家支持香港經濟發展的36

條措施和「十二五」規劃，推進香港與內地合作，創造香港經濟社會發展新的輝煌。

陳卓部長說，過去的2011年，是國家「十二五」規劃開局之年，面對複雜多變的國際形勢和艱巨繁重的國內改革、發展、穩定任務，全國各族人民在中央政府的正確領導下，同心協力，銳意進取，繼續推進改革開放和現代化建設，經濟保持平穩較快發展，全面建設小康社會偉大工程取得新進展。

國家富強助港克服各種困難

他續說，面對歐債危機和世界經濟復甦困難，在中央政府的大力支持下，香港特區政府和全港市民齊心協力

共同應對，經濟建設取得了可喜的成效，GDP增長超過5%，香港繼續保持了全球最具活力自由經濟體和國際金融、貿易、航運中心地位，保持了繁榮穩定。實踐證明「一國兩制」具有強大的生命力，國家的繁榮富強，是香港克服各種困難、進一步發展的堅強後盾。

陳卓表示，相信有祖國的大力支持，有特區政府的有效施政，有廣大香港同胞的共同奮鬥，香港定能攻堅克難，香港的明天一定更美好。

他指出，新界工作部將一如既往地按照《基本法》辦事，繼續加強與各界人士的溝通聯繫，促進兩地共同發展，為全面貫徹落實「一國兩制」方針，為香港的長期繁榮穩定作出新的貢獻。

陳偉清吳仰偉林武等出席

出席酒會的嘉賓還有國務院港澳辦司長陳偉清，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長林武，民政事務局副局長許曉暉，全國人大代表羅耀清，全國政協委員王國強，立法會議員譚耀宗、張學明、黃容根、陳克勤，新界區議員陳笑權、梁偉文，新界社團聯合會理事

長陳勇、會長梁志祥、常務理事董惠明，香港梅州聯會副會長王春輝和何少平等。

來自新界9區的民政事務專員、新界各區區議會主席、工商團體領袖、鄉事會主席及3大慈善機構董事局負責人等社會各界知名人士亦應邀出席，各人在會上互相祝福問好。

廠商會龍年春節團拜

施榮懷祝百業興旺經濟繁榮 悉力服務工商界



■廠商會龍年春節團拜首長祝酒。香港文匯報記者莫雪芝 攝



■施榮懷表示，廠商會將致力為業界提供最適切的服務。
香港文匯報
記者
莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 玉兔辭歲去，金龍迎福來。香港中華廠商聯合會(廠商會)昨日假廠商會大廈舉行壬辰年春節團拜，該會永遠名譽會長、正副會長、名譽會長、常務會董、會董、名譽會董及職員等歡聚一堂，共賀新禧，喜慶熱鬧。廠商會會長施榮懷祝願香港在龍年龍騰虎躍，百業興旺，經濟繁榮，人人安居樂業，社會和諧安定，並表示該會今後定必悉力以赴為該會及工商界服務，為香港未來的發展克盡綿力。

展望港生產總值增長遜3%

廠商會會長施榮懷在春節團拜致辭時展望香港經濟前景，認為今年香港經濟將調整步伐，在出口繼續下滑的同時，私人消費和投資等內部環節亦可能會放緩。估計全年本地生產總值的實質增長將低於3%，再次低於近期的趨勢增長率。

辦展會品牌評選評價高

在會務方面，施榮懷指，廠商會將致力為業界提供最適切的服務亦積極履行社會責任。剛結束的第46屆工展會錄得破紀錄超過250萬人次進場，整體銷售額亦再創

新高。是屆工展會除了繼續向社會企業及學生團體提供免費攤位，讓他們學習營商技巧及擴闊銷售渠道外，更首次推出「工展顯關懷」計劃，邀請4,000個家庭包括低收入單親家庭、獨居長者及殘疾人士等，免費進場參觀並向每個家庭提供500元消費資助，讓他們在參觀工展之餘亦可購買所需物品。是項計劃反應熱烈，更獲得高度評價。

此外，由該會於2005年牽頭成立的香港品牌發展局，每年主辦的「香港名牌評選」與「香港服務名牌評選」已成為本港甚至區內的品牌盛事。2009年新增以表彰本地優秀青年品牌的「香港新星品牌評選」和「香港新星服務品牌評選」，亦引起熱烈的迴響。

計劃內地城市參辦展銷會

展望新一年，施會長表示，該會除了在香港舉行工展會外，今年亦計劃在內地多個主要城市舉辦或參與展銷會，協助港商進軍內地市場。今年4月，該會將於湖北省武漢市舉行「2012香港時尚產品博覽會·武漢」；而下半年亦計劃於福建省泉州市舉辦展銷會，推廣香港優質品牌及產品。

楊孫西洪克協黃友嘉等出席

出席春節團拜的嘉賓包括會長施榮懷，永遠名譽會長朱祖涵、梁欽榮、楊孫西、洪克協、黃友嘉，立法會代表林大輝議員，副會長陳淑玲、李秀恒、吳永嘉、徐炳光、徐晉暉、吳清煥，名譽會長蔡德河、李漢忠，常務會董黃家榮、李慧芬、張詠詠、史立德、鄧燕、唐宏州、余立明、鄭正訓，會董羅永邦、劉尚尚、盧金榮、雷振範、林澐、麥雄、岑永生、譚炳立、陳耀雄、馮彥、吳國安、駱志鴻、蔡志婷、陳鴻基、李世傑、林介明，名譽會董曹金霖，五金業委員會主席丁兆君，以及婦女委員會主席趙鍾月、委員陳燕兒等。



■永興堂舉行理事就職暨壬辰年新春團拜，賓主合照。
香港文匯報記者沈清麗 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 港九永興堂鑼器同業商會(永興堂)日前假旺角倫敦大酒樓舉行「第105屆理事就職暨慶祝元燈敬老獎學會員春節聯歡宴會」。在近300嘉賓及會員的見證下，王春輝聯理理事長。他在典禮上致辭時說，任內會繼續竭盡所能，不負重託，帶領全體理事齊心合力，做好各項工作，謀求會務更大的發展，為祖國繁榮貢獻力量。

港九永興堂鑼業商會就職

梁亮勝余鵬春等主禮

出席的主禮嘉賓包括全國政協委員、香港廣東客屬社團聯合總會主席梁亮勝，中聯辦九龍工作部部長林琨琅，廣東省政協常委、香港梅州聯會會長余鵬春，廣東省政協委員、香港新界工商總會主席張興來，香港梅縣同鄉會理事長李有權，滄洲民政事務處聯絡主任林智賢，旅港粵寧同鄉會會長溫學濼。

王春輝：促進工商發展

王春輝首先向大家拜年，致以美好的新春祝福。他表示，鑼器行業歷史悠久，是客家人的主要行業，曾於上世紀50、60年代蓬勃發展。永興堂是本港歷史最悠久的工商社團之一，已有140年歷史，以「促進工商發展」為宗旨，團結奮鬥，薪火相傳，為本港經濟和工商發展發揮作用，為國家、社會、家鄉作出了應有的貢獻。王春輝續指，時代變遷，永興堂在各界賢達的關心支持下成長、進步。過去的一年，會務順暢，特別吸收了一批年輕會員，增強了朝氣和活力。

林琨琅肯定永興堂成績

林琨琅應邀致辭，肯定永興堂過去一年會務取得的成績，尤其是青年力量更加強了該會實力。他祝願永興堂在龍年會務蒸蒸日上，繼續積極維護業界的團結，促進與內地交流，積極參加社會事務。該會首長和主禮嘉賓一同上台祝酒，舉杯歡慶龍年會務昌盛、香港繁榮、祖國富強。永興堂新一屆理事成員包括：會長鄒偉光、劉漢梅，理事長王春輝，監事長陳新權，副理事長黃國偉、陳華茂、王自力、黃晉宏，顧問陳傳發，副監事長王佑宏等。

江西九江聯會新春團拜

香港文匯報訊 香港江西九江聯會日前在觀塘廣場舉行新春團拜。首屆會長柯孫培，理事長郭享耀，監事長蔡仲義先後向與會理事拜年，恭祝大家龍年大吉，工作順利，身體健康，萬事如意。該會理事們也互致吉祥祝福，喜氣洋

柯孫培：招新會員拓會務

柯孫培表示，去年12月成立的香港江西九江聯會現致力發展新會員，致力開拓會務，歡迎九江籍的香港人，或曾在

九江生活、工作或投資興業以及關心、支持九江發展的香港各界人士參加。

聯會作九江對外橋樑

他指出，聯會將團結各界人士，關心支持九江發展，推動贛港兩地的經貿文化交流。江西九江現正進入全新的經濟發展期，聯會希望成為九江對外交往的紐帶和橋樑，為九江大發展貢獻綿力。



■香港江西九江聯會理事新春團拜，喜氣洋溢。